
Ο ΠΙΟ ΑΔΥΝΑΜΟΣ ΚΡΙΚΟΣ  
ΚΑΝΟΝΕΣ – ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ  

ΓΕΝΙΚΑ  

Στον ΠΙΟ ΑΔΥΝΑΜΟ ΚΡΙΚΟ , 8 άγνωστοι μεταξύ τους παίκτες πρέπει να συνεργαστούν 
ως ομάδα προκειμένου να κερδίσουν όσα περισσότερα χρήματα μπορούν . 

Το ποσό που μπορεί να κερδίσει ο  ΝΙΚΗΤΗΣ είναι μέχρι και 10.000 ευρώ. 

Το παιχνίδι αποτελείται από 7 χρονομετρημένους γύρους ερωτήσεων γενικών γνώσεων 
και 1 τελικό μονομαχίας , (2 παίκτες ). 

Στο τέλος καθενός από τους 6 πρώτους γύρους , οι παίκτες καλούνται να ψηφίσουν ένα 
από τους συμπαίκτες τους ως τον ΠΙΟ ΑΔΥΝΑΜΟ ΚΡΙΚΟ  και να τον αποκλείσουν από το 
παιχνίδι.  

Κάθε ένας διαγωνιζόμενος που αποχωρεί ως ο ΠΙΟ ΑΔΥΝΑΜΟΣ ΚΡΙΚΟΣ του γύρου, 
περνάει από τον ειδικό διάδρομο αποχώρησης και παραχωρεί μία σύντομη δήλωση στην 
κάμερα της εκπομπής για την πορεία του στο παιχνίδι αλλά και για τα προγνωστικά του 
για τον μεγάλο νικητή της βραδιάς.  

Ο  νικητής της βραδιάς,  θα αναδειχθεί μέσα από μια «μονομαχία» στον τελικό γύρο και 
θα κερδίσει το ποσό που έχει συγκεντρωθεί  ενώ, ο χαμένος της μονομαχίας θα φύγει με 
άδεια χέρια. 

ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ … ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΑΠΟ ΓΥΡΟ ΣΕ ΓΥΡΟ  

 

ΓΥΡΟΙ 1-6  

ΓΥΡΟΣ 1Ος : 8  ΠΑΙΚΤΕΣ – ΡΟΛΟΙ : 2.30’’  - ΠΟΣΑ ΓΥΡΟΥ ΑΠΟ 20 ΕΩΣ 1300 ΕΥΡΩ  

ΓΥΡΟΣ 2ος:  7 ΠΑΙΚΤΕΣ – ΡΟΛΟΙ : 2.20’’ -ΠΟΣΑ ΓΥΡΟΥ ΑΠΟ 20 ΕΩΣ 1300 ΕΥΡΩ  

ΓΥΡΟΣ 3ος : 6 ΠΑΙΚΤΕΣ -ΡΟΛΟΙ:   2.10’’ -ΠΟΣΑ ΓΥΡΟΥ ΑΠΟ 20 ΕΩΣ 1300 ΕΥΡΩ  

ΓΥΡΟΣ 4ος : 5 ΠΑΙΚΤΕΣ -ΡΟΛΟΙ :  2.00’’ – ΠΟΣΑ ΓΥΡΟΥ ΑΠΟ 20 ΕΩΣ 1300 ΕΥΡΩ  

ΓΥΡΟΣ 5ος:  4 ΠΑΙΚΤΕΣ – ΡΟΛΟΙ : 1.50’’ – ΠΟΣΑ ΓΥΡΟΥ ΑΠΟ 20 ΕΩΣ 1300 ΕΥΡΩ  

ΓΥΡΟΣ 6ος : 3 ΠΑΙΚΤΕΣ – ΡΟΛΟΙ : 1.40’’ – ΠΟΣΑ ΓΥΡΟΥ ΑΠΟ 20 ΕΩΣ 1300 ΕΥΡΩ  

 

 

Ο Γύρος ξεκινά και η παρουσιάστρια  θέτει μία ερώτηση σε κάθε έναν διαγωνιζόμενο 
ακολουθώντας δεξιόστροφη σειρά. 

Αυτό το μοτίβο επαναλαμβάνεται μέχρι να ολοκληρωθεί ο γύρος . 

Ο κάθε γύρος ξεκινά με τον ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΟ ΚΡΙΚΟ του προηγούμενου γύρου . 



Στον 1ο γύρο , ξεκινά ο παίκτης που είναι πρώτος αλφαβητικά.  

 

ΑΠΟΤΑΜΙΕΥΣΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ – ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ BANK  

Τα χρηματικά ποσά θα πρέπει να αποθηκεύονται από γύρο σε γύρο προκειμένου να 
συμπεριληφθούν στο «ποτ του νικητή» στον τελικό .  

Αυτή την αποθήκευση οι διαγωνιζόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να την κάνουν κατά τη 
διάρκεια ενός γύρου κάθε φορά που είναι η σειρά τους να παίξουν. Ο τρόπος για να γίνει 
αυτό είναι ο εξής : Πατώντας το κουμπί που βρίσκεται μπροστά τους στο podium  και 
λέγοντας ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ,  δυνατά και καθαρά τη λέξη BANK , όταν η παρουσιάστρια πει το 
όνομά τους και πριν την εκφώνηση της επόμενης ερώτησης.  

ΠΡΟΣΟΧΗ : Θα πρέπει να συμβούν και οι δύο διαδικασίες για να θεωρηθεί το BANK 
έγκυρο .(κουμπί – λεκτικά ). 

Μόλις ο διαγωνιζόμενος  πει ΒΑΝΚ , το ποσό στο οποίο βρίσκεται η αλυσίδα εκείνη τη 
στιγμή αποθηκεύεται και μια νέα αλυσίδα χρημάτων ξεκινά για τον επόμενο 
διαγωνιζόμενο.  

Το BANK, δεν ισχύει μετά το τέλος του χρόνου. Ο υπεύθυνος της παραγωγής θα 
αποφασίσει αν θα δεχτεί ένα BANK στο όριο της λήξης του χρόνου ή όχι.  

 

ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ  

Στο τέλος κάθε γύρου, (1-6) ,οι διαγωνιζόμενοι θα ψηφίσουν για να αποκλείσουν τον 
συμπαίκτη τους που θεωρούν τον ΠΙΟ ΑΔΥΝΑΜΟ ΚΡΙΚΟ.  

Απαγορεύεται οποιαδήποτε συνομιλία /διαβούλευση σχετικά με τη διαδικασία 
ψηφοφορίας . 

Ο παίκτης που θα λάβει τις περισσότερες  (αρνητικές ) ψήφους είναι και ο ΠΙΟ 
ΑΔΥΝΑΜΟΣ ΚΡΙΚΟΣ του γύρου και αποχωρεί . 

Σε περίπτωση ΙΣΟΨΗΦΙΑΣ , ο παίκτης που στατιστικά είναι Ο ΔΥΝΑΤΟΤΕΡΟΣ ΚΡΙΚΟΣ ,θα 
κρίνει και θα αποφασίσει ποιος θα αποχωρήσει από το παιχνίδι. Σε αυτό το σημείο ,ο 
ΔΥΝΑΤΟΤΕΡΟΣ ΚΡΙΚΟΣ δεν δεσμεύεται από την ψήφο του και μπορεί να την αλλάξει.  

Οι διαγωνιζόμενοι δεν μπορούν να ψηφίσουν τον εαυτό τους προς αποχώρηση.  

ΓΥΡΟΣ 7ος  

 2 ΠΑΙΚΤΕΣ ΦΙΝΑΛΙΣΤ : ΡΟΛΟΙ : 90’’ – ΠΟΣΑ ΓΥΡΟΥ ΑΠΟ 100 ΕΩΣ 2200 ΕΥΡΩ  

Η διαδικασία σε αυτόν τον τελευταίο γύρο πριν τον τελικό είναι η ίδια  με τους 
προηγούμενος 6 .Το μόνο που αλλάζει είναι ότι δεν υπάρχει αποχώρηση αφού σε αυτόν 
τον γύρο παίζουν οι δύο φιναλίστ του τελικού και τώρα έχουν στην διάθεσή τους μια 
ανανεωμένη αλυσίδα χρηματικών ποσών για να αυξήσουν το ποσό διεκδίκησης.  

ΤΕΛΙΚΟΣ  



Ο Τελικός είναι μια μονομαχία των δύο φιναλίστ σε ερωτήσεις πάλι γενικών γνώσεων 
όμως με μεγαλύτερο βαθμό δυσκολίας.  

Ο ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΟΣ ΚΡΙΚΟΣ του προηγούμενου γύρου αποφασίζει ποιος από τους δύο θα 
παίξει πρώτος.  

Η παρουσιάστρια θα κάνει εναλλάξ 5 ερωτήσεις στον καθένα. , δεν υπάρχει υπάρχει 
ρολόι σε αυτή τη διαδικασία.  

Όποιος απαντήσει σωστά σε περισσότερες ερωτήσεις είναι νικητής της βραδιάς που 
κερδίζει το ποσό που έχει συγκεντρωθεί από τους 7 γύρους. 

Ο ελάχιστος  αριθμός ερωτήσεων που θα παιχτούν στον τελικό , είναι 6 καθώς αν 
ο  Διαγωνιζόμενος Α απαντήσει τις τρεις πρώτες σωστές και ο Διαγωνιζόμενος Β 
απαντήσει τις τρεις πρώτες λάθος , δεν θα υπάρχει περίπτωση να κερδίσει ο 
Διαγωνιζόμενος Β.  

«ΞΑΦΝΙΚΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ» 

Αν μετά το τέλος των 5 εναλλάξ ερωτήσεων σημειωθεί ισοβαθμία ,θα τεθεί ένα ειδικό 
ζευγάρι ερωτήσεων , «ξαφνικός θάνατος»,  όπου πάλι ο κάθε διαγωνιζόμενος θα πρέπει 
να απαντήσει σε μία ερώτηση. Ο πρώτος διαγωνιζόμενος που θα απαντήσει σωστά ενώ 
ο αντίπαλος του θα απαντήσει λανθασμένα ,θα ανακηρυχθεί ο ΝΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣ ΒΡΑΔΙΑΣ ΚΑΙ 
Ο ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΟΣ ΚΡΙΚΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΚΕΡΔΙΣΕΙ ΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΕΠΑΘΛΟ.  

 

ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ – ΔΥΝΑΤΟΥ / ΑΔΥΝΑΜΟΥ ΚΡΙΚΟΥ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ  

• ΔΥΝΑΤΟΣ ΚΡΙΚΟΣ   

• - ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΣΩΣΤΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ  

• - ΛΙΓΟΤΕΡΕΣ ΛΑΘΟΣ  ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ  

• - ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ( BANK) 

• - ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΠΟΝΤΟΙ ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΟΙ  

• - ΛΙΓΟΤΕΡΟΙ ΠΟΝΤΟΙ ΧΑΜΕΝΟΙ 

 

• ΑΔΥΝΑΜΟΣ ΚΡΙΚΟΣ  

• - ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΛΑΘΟΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ  

• - ΛΙΓΟΤΕΡΕΣ ΣΩΣΤΕΣ   ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ  

• - ΛΙΓΟΤΕΡΑ  ΧΡΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ( BANK) 

• - ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ   ΠΟΝΤΟΙ ΧΑΜΕΝΟΙ  

• -   ΛΙΓΟΤΕΡΟΙ ΠΟΝΤΟΙ ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΟΙ   

 

 



 


